

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) támogatást nyert a Nemzeti Együttműködési Alaptól (NEA) (azonosítási szám: NEA-KK-12-SZ-0419) *MKE WEB magazin* létrehozására, három szám elkészítésére.

A magazinnal az a célunk, hogy az 1935-ben alapított, immár hetvennyolc éve országos kiterjedtséggel működő, nemzetközi relációban is elismert, az olvasáskultúra, az elektronikus írástudás terjesztésében, az élethosszig tartó ismeretszerzésben nagy múlttal bíró MKE tevékenységéről friss felületen és formában adjunk hírt, erősítve imázsunkat a szakma és a társadalom előtt. A kiadvány korszerű formában jeleníti meg az egyesület és az egyesületi tagok munkájában rejlő értékeket. A magazin elősegíti a harminc szekcióban tevékenykedő kétezer-háromszáz tagunk és partnerkapcsolataink együttműködését, az MKE és az IFLA (nemzetközi szövetség) történéseinek nyomon követését. Bemutatkozási lehetőséget biztosít a szekciós programoknak, valamint a publikációs tevékenységet folytató „webes újságíró” és potenciális „webes újságíró” kollégáinknak hírek, újdonságok, szakmai anyagok közlésére, ezzel növelve egyesületünk átláthatóságát, hitelességét.

A WEB magazin munkacím. A periodikum elnevezésére pályázatot írtunk ki. Ennek alapján elektronikus újságunk a megjelenés pillanatában a *Könyvtárvilág*. Az *MKE webmagazinja* nevet viseli. Főszerkesztője: *Kóródy Judit*, a Magyar Telekom Infotéka vezetője, az Infodok Kft. ügyvezetője, az MKE Műszaki Szekciójának vezetőségi tagja.

A NEA által támogatott három lapszámban (és a következőkben is) szféránk valamennyi szegmensét bemutatjuk. A kiadvány rovatai: Köszöntő; Civil infó (egyesületünk tevékenységét segítő, a civil élethez kapcsolódó friss információk); Szervezeti élet (az MKE szervezeteinek, szekcióinak bemutatása, bemutatkozása); Szakmai műhely (az MKE céljainak megvalósítását szolgáló cikkek); MKE- és IFLA-hírek; Tudósítónk jelenti (MKE-s eseményekről, kiállításokról, rendezvényekről); Portré (tudós, művész, kiemelkedő és egyéb alkotó tevékenységet végző könyvtárosok bemutatása); Szakmai barangolások itthon és a nagyvilágban (beszámoló tapasztalatcserékről, továbbképzésekről, hazai és nemzetközi konferenciákról); Mentor (könyvtárosok szakmai felajánlásai az MKE szekciói számára; tippek, trükkök, tanácsok); Könyvajánló (könyvtárosoktól könyvtárosoknak); Sziporkák (vidám történetek). Magazinunk médiaajánlata civil szervezetek számára is elérhető, megfizethető reklámlehetőséget kínál.

Projektünk részeként az elektronikus újságalapítással kapcsolatos tapasztalatainkat *Workshop 777* címmel, előreláthatóan május végén osztjuk meg mindazon érdeklődő civil szervezetekkel, amelyek hasonló magazin létrehozását tervezik a jövőben.

Bízunk benne és őszintén reméljük, hogy a márciustól megjelenő magazinunk – betöltve küldetését, elnyerve tagjaink, a szakma, a civil szféra, a társadalmi szerepvállalásunkat segítő támogatók és az érdeklődők tetszését – olvasottsága egyre nő és nő. ■